

英報：中國富商洽購曼聯

近年中國資金積極向歐洲球會展開收購，當中包括英格蘭、西班牙球會甚至意甲的米蘭雙雄。昨天英國《泰晤士報》報道，英超老牌班霸曼聯亦獲得了來自中國方面的洽購。報道指，該名神秘的中國富豪已透過代理人接觸曼聯的股東，尋求買起「紅魔」的可能性。2005年，美國富商加拉沙收購了曼聯成為球會最大股東，三名兒子從此成為球會的老闆。兩年前亦曾傳出有中資意欲收購曼聯，但未有成事。



曼聯奧脫福球場。路透社

綜合外電

阿記頭威頭勢拆「車」捧盾

周末英超「開喇」前昨晚先上演英格蘭社區盾，聯賽王者車路士被足總盃冠軍阿仙奴逼和1:1，最終阿記互射12碼勝出。「車仔」領隊干地分別以法比加斯和巴舒亞伊頂上馬迪及迪亞高哥斯達上季的中場和前鋒位。阿記以韋碧克跟伊禾比支援新前鋒拿卡錫迪。車仔換邊後1分鐘由域陀摩西斯接應加利卡希爾頭槌二傳突入禁區射入。車仔新鋒莫拉達72分鐘後備登場。82分鐘，車仔翼鋒柏度洛迪古斯犯規領紅被逐，梅迪薩卡上半場受傷出換入的新後衛哥拉辛拿斯接應罰球頂入扳平。互射12碼，車仔門將高爾爾斯和莫拉達射失，阿記贏4:1。



哥拉辛拿斯(右)建功。美聯社

香港文匯報記者 梁志達

最後百米飛翔

保特失金留憾

大賽十年首敗作結 認起跑差惟已盡力

備受矚目的2017年世界田徑錦標賽男子百米大戰，牙買加「閃電俠」保特在這場百米告別戰意外僅獲銅牌！昨天凌晨令人目瞪口呆的倫敦世錦賽飛人大戰，保特因為糟糕的起步輸給他大五歲的35歲美國老將加杜連，希望摘下金牌以不敗戰績退役的願望就此落空，以大賽十年首敗作結，職業生涯留下遺憾。

儘管賽中是成績最慢的小組第1，準決賽僅列小組第2，但保特依舊是百米大戰中的最大奪冠熱門。不過，他0.183秒的起跑反應時間在全部8名決賽選手中只排倒數第二，牙買加飛人只能看着老對手加杜連以9秒92的個人賽季最好成績奪冠。21歲的美國新銳基斯甸高文以9秒94成績力壓保特摘銀。保特跑出9秒95的賽季最好成績，卻只能接受落敗的現實。

他在北京奧運包攬100米、200米兩金，而他在近十年的世界大賽個人項目決賽中，也從未輸給過任何對手，只是2011年大邱世錦賽因起跑偷步被罰下。由於本次世錦賽僅報名100米和4×100米接力兩項，今番失利也意味着保特無法給自己傳奇的職業生涯畫上完美句號。

保特賽後真誠地向加杜連祝賀，在面對記者時，他絲毫沒掩飾自己的沮喪。「我絕不願意輸給任何人，即使是輸給強大的美國對手，也不能減輕一絲失望。」保特承認是輸在起跑太差，「我決賽前已清楚如果不調整起跑肯定要出問題。今天比賽一出發，我心裡就『啊啊啊』地大嘆不好，不但起跑差，最後十幾米衝刺也沒發揮出來。」

失望但不改退役決定

保特重申，不會因為失金而改變退役的決定，「我失望，大家也失望，但我已盡力，沒有遺憾。回想我職業生涯，我為田徑、為自己都已傾盡全力，是時候離開了。」現在，他格外希望「過過平常日子，起床時知道沒訓練等着，可以來一場說走就走的旅行，想做什麼就說什麼」。

加杜連賽後讚揚保特，認為對方始終才是真正的賽道之神。

保特最後一次大賽百米跑未能完美謝幕，賽後向現場觀眾的支持表示感謝。

噓聲中摘金 加杜連致敬傳奇

今年35歲的美國老將加杜連相隔12年重奪世錦賽金牌，卻遭到倫敦奧運體育場內7萬名觀眾的噓聲，原因在於他曾於2006年被查出服用禁藥，一度被禁賽4年。此戰他衝過終點時仰天大喊，宣泄着心中的情緒。「這一切太不真實了。」賽後向保特做出跪拜動作致敬的加杜連說，「保特在田徑場取得太多成就了，激勵了很多像高文這樣的年輕人。但今晚只關乎勝利，我勝出了。」

中國百米飛人蘇炳添連續第二屆世錦賽殺入100米決賽，成為決賽

京奧揚名立萬 成就飛人傳奇

1986年8月21日，保特(Usain Bolt)出生在牙買加特里洛尼區一個名叫謝伍德康坦特的小鎮，父母經營一家雜貨店。小時候他喜歡和哥哥在街上踢足球和打板球，但12歲時已成為學校百米跑得最快的孩子。到高中，他的板球教練注意到其速度天賦，建議他將主要精力放在短跑。2001年全國高中錦標賽，他贏得第一枚獎牌。直到2004年他轉戰職業賽場，還在雅典奧運入選牙買加隊，但當時主攻200米的他因傷首輪出局。

隨着新教練米爾斯2005年到來，保特的轉變出現在2007年大阪世錦賽，收穫200米銀牌後，他更加認真地對待職業生涯。

2008年北京奧運更是保特揚名立萬的代表作，在國家體育場「鳥巢」，他將100米、200米及4×100米接力三枚金牌收入囊中，成為世界上首位在單屆奧運會打破100米和200米兩項世界紀錄的運動員。

2009年柏林世錦賽，三枚金牌，刷新100米和200米世界紀錄；2012年倫敦奧運，他隨隊創造4×100接力世界紀錄，成為首位在100米和200米衛冕奧運金牌的運動員；2013年及2015年世錦賽，他包攬三枚金牌；去年里約奧運，再將三金收入囊中。

8面奧運金牌，11面世錦賽金牌，六次獲得國際田聯年度最佳運動員，四度加冕有着「體壇奧斯卡」之稱的勞倫斯年度最佳男運動員，耀眼的榮譽依然不能完全體現保特的傳奇價值。

保特退役前最後一次在世錦賽百米賽道上做出招牌射箭動作。

衝線時刻，保特(右)不敵加杜連(左)及基斯甸高文。

保特(左)和加杜連識英雄重英雄。

拜仁有運 挫多仔捧盃洗衰氣



拜仁慕尼黑以新球季第一盃掃走季前賽近六戰五敗頹風！昨凌晨德國超級盃足球賽，聯賽盟主拜仁慕尼黑在臨完法定時間前迫成2:2，互射12碼險勝主場出擊的德國盃王者多蒙特5:4奪冠。

12分鐘，美國18歲中場普列錫前場搶斷拜仁中堅查維馬天尼斯單刀射入。6分鐘後，拜仁中場新兵施巴斯坦魯迪高波長傳，甘美治右路傳中，利雲度夫斯

泰利英冠首演未響勝鼓

新球季落英格蘭冠軍聯賽繼續球員生涯的前車路士隊長泰利，當地時間5日代表新東家阿士東維拉首度出戰聯賽，結果未能帶領防線保持不失，主場遭侯城逼和1:1，雙方各得1分。

C朗歸隊隨戰友操練

今夏為葡萄牙出戰國際國家盃後獲延長休假的皇家馬德里王牌鋒將C·朗拿度，在上月個人恢復操練後，昨日跟隊友會合正式隨皇家馬德里大隊操練，暫時未肯定C朗在周三凌晨的歐洲超級盃會否候命披甲。



皇馬主席佩雷斯(右)歡迎C朗歸隊。皇馬圖片

利記 熱刺齊捷迎開季

兩支英超勁旅為今周末展開的新球季作最後備戰，利物浦在愛爾蘭都柏林以3:1擊敗西甲畢爾包。法明奴射入12碼後「利記」被扳平，今夏加盟的英格蘭新星蘇蘭基及後先助攻副選小將活特本建功，再親自入球奠勝。「我認為蘇蘭基已證明他有力開始於頂級賽事中立足。」利記領隊高洛普說，他又解釋蘇蘭基那挖角的菲臘比古天奴，是役是因為「背部不適」而繼續缺陣。熱刺藉哈利卡尼和基斯甸艾歷臣破網於溫布萊球場淨勝意甲霸祖雲達斯2:0。



尼馬浦加盟即成PSG球迷新寵兒。法新社

尼馬壁上觀 PSG好開始

巴黎聖日耳門(PSG)5日在其新球季法甲足球聯賽的首場比賽主場輕取升班馬艾米恩斯2:0，卡雲尼和柏斯托尼各下一城，而全場觀眾則用熱情歡呼的方式歡迎巴西足球星尼馬的到來。剛以2.22億歐元創世界紀錄身價從巴塞羅那加盟的尼馬賽前亮相，沒參加首輪賽事的他說：「巴黎是個有魔力的城市，我想在PSG贏得許多冠軍獎盃。」



尼馬浦加盟即成PSG球迷新寵兒。法新社